DETALHE TO1 |SISTEMA DE ENCAIXE DA ISOTELHA DETALHE TO2 |FIXACAO DA ISOTELHA DETALHE TO3 | ACABAMENTO TRAPEZOIDAL DETALHE T04 |RUFO LATERAL FIXADO EM ALVENARIA DETALHE TO5 |ACABAMENTO LATERAL CALHA DETALHE TO6 |RUFO SUPERIOR DENTADO FIXADO EM ALVENARIA

20 143010
Trapezio fémea M Trapezio macho

NOTA:
Estrutura metalica
dimensionada e
14 Executada pelo clientg

TABELA

ESPESSURA | CODIGO|

RUFO DENTADO
ISOTELHA TRAPEZOIDAL \é\
Q

OBS:
Fixar somente no
alto do trapézio

s

DESENVOLVIMENTO 490 mm
COMPRIMENTO 3000 mm

30 143019
50 143034
M* * ™
Utilizar apenas com
inclinacao abaixo de 10%

ALVENARIA EXISTENTE

Chapa de aco
Trapezio fémea Chapa de aco

\ Trapezio macho } F
S Ses LA LK f — G

585 , 585 N\ — (1)
%O
LARGURA (TIL 1000 ﬁ »/u[ FACE PINTADA OU GALV.

~

Largura total 1085 TERCA DO CLIENTE *VARIAVEL, CONFORME
' VISTA FRONTAL ESPESSURA DA ISOTELHA. §
* 5

PERSPECTIVA

DESENVOLVIMENTO 420 mm
COMPRIMENTO 3000 mm

215

145 145

(D
On

111

AN

ESTRUTURA DO CLIENTE @

-

VISTA FRONTAL

CALHA

IA EXISTENTE

(VER TABELA).
VISTA DA ISOTELHA i

ALVEN

ALVENARIA EXISTENTE

- DESENVOLVIMENTO 490 mm

4
— — - SN COMPRIMENTO 3000 mm
A inclinacdo minima recomendada é de 6% para coberturas

c o P DESENVOLVIMENTO 13 Parafuso Tapper 1/4" x 1.1/4" cada 500 mm

com comprimento de agua de no maximo 20m. o Massa vedante telha 600 mi 1tubo = 25 m 144059
Rufo Lateral 1pg=3m B 3 | Rufo Lateral Inferior Calha 1pc=3m
2* | Fita tacky type 9,5mm Rolo com 13,7m 143104 2 | Rebite hermético 4,0 x 15 mm | 7/acabamento 130520 Parafuso costura PB 1/4 -14 X 7/8" P1 Cada 100mm 141580 2 | Parafuso Tapper 1/4" x 1.1/4" cada 500 mm Rufo Superior dentado 1pg=3m

1 | PB1/4"- 14x7/8" P1 - Parafuso de Costura Chapa x Chapa cada 500 mm 141580 1 | Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x 4" P4 2 pg/telha/terga 142913 1__| Perfil acabamento trapezoidal com pingadeira |  Tpg/telha ver tabela Parafuso costura PB 1/4 -14 X 7/8" P1 Cada 500mm 141580 1 | Massa vedante telhas Branco 600ml 1tubo=35m 144059 PB1/4"™- 14x7/8" P1 - Parafuso de Costura Chapa x Chapa cada 500 mm 141580

ITEM | DESCRICAO CONSUMO CODIGO ITEM | DESCRICAO CONSUMO CODIGO ITEM | DESCRICAO | CONSUMO CODIGO ITEM | DESCRICAO CONSUMO CcODIGO ITEM | DESCRICAO CONSUMO CODIGO ITEM | DESCRICAO CONSUMO CcODIGO

ALVENARIA E TENVE\
[ARANEARAANAN AEARAREATARARARARUA AR AANA]
JRNEARIRANAY ANARAREANARARRRA RN AR

Parafuso Tapper 1/4" x 1.1/4" cada 500 mm
Massa vedante telhas 600 ml 1tubo=35m 144059

=IN|w|~ O
m{=|N|w s

COR GALVALUME COR GALVALUME SUPORTE DE CALHA 1 SUPORTE DE CALHA 2 SUPORTE DE CALHA 3 COR GALVALUME

COR RAL 9003
ESPESSURA #0,65 mm ESPESSURA #0,65 mm COR RAL 9003 COR RAL 9003 ESPESSURA #0,65 mm |_| A _ _
ESPESSURA #2,00 mm U m _l mm

5
DESENVOLVIMENTO 700 mm DESENVOLVIMENTO 424 mm ESPESSURA #2,00 mm ESPESSURA #2,00 mm DESENVOLVIMENTO 37 - DESENVOLVIMENTO 180 mm ‘—
SEM ESCALA
g 2
L 40 ]

COMPRIMENTO 3000 mm COMPRIMENTO 178 mm DESENVOLVIMENTO 135 mm || DESENVOLVIMENTO 90 mm COMPRIMENTO 40 mm COMPRIMENTO 350 mm
QUANTIDADE 6 PG QUANTIDADE 2 PG COMPRIMENTO 50 mm COMPRIMENTO 50 mm QUANTIDADE 40 pe QUANTIDADE 4 pe

AREA 0.25 m?2

AREA 12.60 me AREA 015 m? QUANTIDADE 20 PG QUANTIDADE 20 PG AREA 0.51 m*

AREA 0.14 m? AREA 0.09 m?
SUPORTE DE CALHA 4

424 COR RAL 9003

ESPESSURA #2,00 mm f 1
DESENVOLVIMENTO 80 mm SUPORTE DE CALHA 3 30 295 30

COVPRIVENTO e DESENVOLVIMENTO : 317 mm 4 !
65 40 mm COMPRIMENTO : 40 mm r¢| ..... |¢l
9 P — D QUANTIDADE 20 pe #2 00MM - RAL 9003

o \\; \L AREA 0.78 m2
9 NCRAL9003 .~ | Pega02

25

153

178

N

/l;
N50

150,

414

25

—GER0—02_R00.dwg

LA
f mm/f 321 ﬁ 52 ﬁ

Vista Superior

PLB
0

—PLB—GER0-02_R00.dwg

(02) Porcas p/ 3/8"
(01) Arruelap/ 3/8"

SMT;
SMT

02) Porcas p/ 3/8"
01) Arruelap/ 3/8"

T~ /

\mo_um no lado h \ /
/ externo das chapas /
/

—_

L Vista Superior

150
ROO\MDI

DESCARTAR
407

ROO\MD!
15
[

250 ~

52 321 52

|
[

Dobra de 30mm

para fixar na calha GOVERNO FEDERAL
Fundo Nacional .
Ministério da

de Desenvolvimento 2
da Educacéo Educacgédo

1 1 1

S - ]
f

GGl
40
MDI_Arguivos DWG.

CALHA

424 ﬁ
Vista Superior

40 | 40 327 40 | 40

Barra Rosca
& 3/8"

Barra Rosca
@ 3/8"

487
VISTA FRONTAL - SUPORTE DE CALHA 4

Py

PATRIA EDUCADORA

374

Modulo_Infanti\1.Projetos
30
1 —_

Bocal Chapa #0,80

180x350 ~
®>_.A\>_.q_q_dm PROJETO PADRAO - FNDE

PRJ.

26 320 26

20,20 407 0,20
P A==

el ]

180,

150

VISTAEM PERFIL  Furo 170 FURO 13X20 i

VISTA SUPERIOR - SUPORTE DE CALHA 4 PROPRIETARIO:

PERFIL "L" - 40X40mm #2,0mm
RAL 9003

Peca 02

ENDEREGO:

| e

Vista em Perspectiva

MUNICIPIO — UF:

ODIN\0_PRJ—PROJETOS PADRAQ FNDE\01_PRJ_Prainfancia\019.

016 — 10:33am
016 — 10:33am
016 — 10:33am

Revisao Data Descrigdo Revisor Revisao Data Descrigéo Revisor
N° Desenho: N° Desenho:
Cliente:  FNDE - MDI OF: Resp. Técnico: Projetisto: Cliente: _FNDE - MDI OF: Resp. Técnico: Projetisto:

Local:  BRASIL VICTOR MOURA | VICTOR MOURA Local:  BRASIL VICTOR MOURA | VICTOR MOURA
Revisdo Esoalo NDIGADA |FOTor  |Reviedo

O Formato:— pg ‘_ \\_ O

om.br — FONE (62) 4015-1122 — FAX (62) 4015-1126 — CX. POSTAL 5021 — DAIA Qd.08 MOD. 14/16 — CEP 75132-115 - ANAPOLIS/GO

Revisao Data Descrigao Revisor
N° Desenho:
Cliente: ~ FNDE - MDI OF: Resp. Técnico: Projetista:
local: BRASIL VICTOR MOURA | VICTOR MOURA

Revisdo Data Descrigao Revisor
N* Desenho:

Cliente:  FNDE - MDI OF: Resp. Técnico: Projetista:
BRASIL VICTOR MOURA | VICTOR MOURA
Folha: Revisdo

Escalo:
Titulo;  TAMPA CALHA 56919 INDICADA
Formato: A4 A\.— O

016 — 10:33am
016 — 10:33am

Revisdo Data Descrigao Revisor
N® Desenho:

Cliente:  FNDE - MDI OF: Resp. Técnico: Projetista:
Local:  BRASIL VICTOR MOURA | VICTOR MOURA

Titulo:  CALHA Escolo: |\picaDA |Folfar [Revisio

Formator a4 A\.— O

C ia@i br — FONE (62) 4015-1122 — FAX (62) 4015-1126 — CX. POSTAL 5021 — DAIA Qd.08 MOD. 14/16 - CEP 75132—115 — ANAPOLIS/GO

PROPRIETARIO

Mar 15,

Mar 15,
Mar 15,
Mar 15,
Mar 15,

Local:

Escalo: \\picapa |Foha: Revisdo

Titulo:  SUPORTE
Formato: a4 A\\_ O

engenharia@isoeste.com.br — FONE (62) 4015—1122 — FAX (62) 40151126 — CX. POSTAL 5021 — DAIA Qd.08 MOD. 14/16 — CEP 75132—115 — ANAPOLIS/GO

Escala:
Titulo:  CONJUNTO SUPORTE CALHA °¢7% INDICADA Titulo: BOCAL

Formato: a4

B A B >
o o« o «
B ol ST _
Tivos 1s0F Tives 1sot

B A
R oo
Ry ®
“Tives 1s0T¢

e °
D» 3
Sth eett
UTives 150t

fde gov.br\sa\CGEST\CODIN\0_PRJ—PROJETOS PADRAO FNDE\01_PRJ_Proinfancia\019_PRJ_Modulo_Infanti’\1.Projetos\MDI_Arquivos DWG_RO0\MDI-SMT—PLB—GERO—02_R00.dwg

fnde.gov.br\sa\CGES

o 3
i e’
TUTivos 1s0TE®

Plotado em :
Plotado em
Plotado em
Plotado em
Plotado em

C engenharia@isoeste.com.br — FONE (62) 4015-1122 — FAX (62) 4015-1126 — CX. POSTAL 5021 — DAIA Qd.08 MOD. 14/16 — CEP 75132115 — ANAPOLIS/GO engenharia@isoeste.com.br — FONE (62) 4015-1122 — FAX (62) 4015—1126 — CX. POSTAL 5021 — DAIA Qd.08 MOD. 14/16 — CEP 75132-115 — ANAPOLIS/GO

RESP. TECNICO CREA

\\fnde.gov.br\sa\COEST\CODIN\0_PRJ—PROJETOS PADRAO FNDE\OT_PRJ_Proinfancia\019_PRJ_Modulo Infanti\1.Projetos\MDI_Arquivas DWG_ROO\MDI-SMT—PLB—GERO-02_ROD.dwg
_—
Tnde.gov.br\sa\CGEST\CODIN\0_PRJ_PROJETOS PADRAO_FNDENOT_PRJ_Prainfancia\019_PRJ_Modulo_Infanti\1.Projetos\MDI_Arquivos DWG_ROO\MDI_SWT—_PLB_GERO—02_RA0.dwg

\\frde.gov.br\sa\CGEST\CODIN\0_PRJ—PROJETOS PADRAO FNDE\OT_PRJ_Proinfancia\019_PRJ_Modulo Infanti\1.Projetos\MDI_Arquivos DWG.

COR RAL 9003 COR RAL 9003 COR RAL 9003 AUTOR DO PROJETO CAU

ESPESSURA #0,50 mm ESPESSURA #0,5 mm ESPESSURA #0,5 mm
DESENVOLVIMENTO 420 mm DESENVOLVIMENTO 490 mm DESENVOLVIMENTO 380 mm DLFO CREA
COMPRIMENTO 3000 mm COMPRIMENTO 3000 mm COMPRIMENTO 1200 mm

QUANTIDADE 2 pe QUANTIDADE 12 pe QUANTIDADE 40 p¢

AREA 2.52 m? AREA 17.64 m? AREA 18.24 m?

RA

250

—GERO—02_R00.dwg

Ay

150

OBSERVAGOES:

m PROJETO EXECUTIVO
RUFO DENTADO

ISOTELHA TRAPEZOIDAL

MODULO DE EDUCACAO INFANTIL

PROJETO DE ESTRUTURA

COORDENAGAO

Rodio | Dae Descrigéo Revsor CGEST - Coordenagéo COBERTURA
T Deserir Geral de Infraestrutura DETALHES m —/\_ I_I

Cliente: FNDE - MDI OF: Resp. Técnico: Projetista: H
local: BRASIL VICTOR MOURA | VICTOR MOURA Educacional

Escalo: \\picapa |Foha: Revisdo

01 04/02/2015 Corregéo da quantidade total de m? de chapa Victor Moura

016 — 10:33am
076 — 10:330m
076 — 10:33am

Revisdo Data Descrigao Revisor
N* Desenho:
Cliente: FNDE - MDI OF: Resp. Técnico: Projetista:
Local: BRASIL VICTOR MOURA | VICTOR MOURA
Escala: INDICADA Folha: Revisdo

Revisdo Data Descrigao Revisor
N* Desenho:
Cliente: FNDE - MDI OF: Resp. Técnico: Projetista:
Local: BRASIL VICTOR MOURA | VICTOR MOURA
Escala: INDICADA Folha: Revisdo

Mar 15,

Mar 15,

Mar 15,

Titulo:  RUFO LATERAL Titulo: RUFO DENTADO

Formato: a4 A\A o

engenhario@isoeste.com.br — FONE (62) 4015—1122 — FAX (62) 4015-1126 — CX. POSTAL 5021 — DAA Qd.08 MOD. 14/16 — CEP 75132-115 — ANAPOLIS/GO

e d
o «
S =
Tivos 1s07®

Formato: a4 A\‘_ A

C engenharia@isoeste.com.br — FONE (62) 40151122 — FAX (62) 4015-1126 — CX. POSTAL 5021 — DAA 0d.08 MOD. 14/16 — CEP 75132-115 — ANAPOLIS/GO

e A e A
A e W et
B ® » ®
UTivoes 1s07® UTives 1s07®

frnde.gov.br\sa\CGEST\CODIN\O_PRI—PROJETOS _PADRAC FNDE\QT_PRI_Proinfancia\019_PRJ_Modulo_Infanti\T.Projetos\MOI_Arquivos DWG_ROQ\MDI—SMT—PLB—GERG—02_R00.dwg

Titulo: RUFO PINGADEIRA - FECHAMENTO CALHA
Formato: a4 A\‘_ O

REVISAO ESCALA PRANCHA
R.00 SEM ESCALA

FORMATO DATA EMISSAO Om\ 05

(594x900) AGOSTO/2015

\\fnde.gov.br\sa\CGEST\CODIN\0_PRI—PROJETOS PADRKO FNDE\OT_PRJ_Proinfancia\019_PRJ_Madulo Infantil\1 Projetos\MDI_Arquivos DWG_ROO\MDI—SMT—PLB—GERO—02_RO0D.dwg

\\fnde.gov.br\sa\CGEST\CODIN\0_PRI—PROJETOS PADRAO FNDENO!_PRJ_Proinfancia\019_PRJ_Modulo Infanti\1 Projetos\MDI_Arquivos DWG_ROO\MDI—SMT—PLE

Plotado em :
Plotado em
Plotado em

ﬂ @i br — FONE (62) 4015-1122 — FAX (62) 4015-1126 — CX. POSTAL 5021 — DAIA Qd.08 MOD. 14/16 - CEF 75132-115 — ANAPOLIS/GO




